

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії
ДФ 12.093.011

Спеціалізована вчена рада ДФ 12.093.011 Маріупольського державного університету, м. Київ прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації «Механізм комунікаційної взаємодії суб'єктів державного та недержавного секторів у системі публічного управління в Україні» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 20 грудня 2023 року.

Ломакіна Тетяна Анатоліївна, 1974 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2008 р. закінчила Донецький державний університет управління за спеціальністю «Державна служба» і здобула кваліфікацію магістра державної служби.

З 01 жовтня 2017 року аспірант заочної форми навчання кафедри публічного управління та адміністрування Маріупольського державного університету.

На сьогоднішній день займає посаду радника-уповноваженого Президента України з питань безбар'єрності з 02 серпня 2021 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Маріупольському державному університеті, м. Київ.

Науковий керівник: Чечель Анна Олександрівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування навчально-наукового інституту управління Маріупольського державного університету (м. Київ).

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 – у наукових фахових виданнях України, 1 - стаття у зарубіжних наукових виданнях, які мають цитування у наукометричних базах Scopus та Web of Science, 5 - публікації у матеріалах міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференцій:

1. Lomakina T. The integrated approach to communication in public administration. *East journal of security studies*. 2019. № 41. P. 260-269.
URL: <https://ejss.nuczu.edu.ua/index.php/ejss/article/view/68>

2. Ломакіна Т.А. Світові виклики, що постали перед урядовими комунікаціями: тези до дискусії. *Менеджер*. 2018. № 3. С. 82-92.
URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nzhm_2018_3_12

3. Ломакіна Т.А. Наукові підходи до визначення поняття «державна комунікація». *Інвестиції: практика та досвід*. 2019. № 5. С. 143-151.
URL: <http://www.investplan.com.ua/?op=1&z=6571&i=23>

4. Ломакіна Т.А. Фактори впливу на публічне інформаційно- комунікаційне середовище. *Публічне адміністрування та національна безпека*. 2020. № 8 (16).
URL: <https://www.inter-nauka.com/issues/administration2020/8/7232>

5. Ломакіна Т.А., Марова С.Ф. Актуальні проблеми відносин та взаємодії в публічних комунікаціях. *Публічне управління та митне адміністрування*. 2021. № 2 (29). С. 17-21. URL: <http://biblio.umsf.dp.ua/jspui/handle/123456789/4415>.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради:

Стойка Андрій Васильович - доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри маркетингу та туризму навчально-наукового інституту управління Маріупольського державного університету. Без зауважень.

Токарева Валентина Іванівна - доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри маркетингу та туризму навчально-наукового інституту управління Маріупольського державного університету. Без зауважень.

Решетова Ганна Ігорівна – кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування навчально-наукового інституту управління Маріупольського державного університету. Без зауважень.

Орлова Наталія Сергіївна - доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі. Без зауважень.

Євсюкова Оксана Володимирівна - доктор наук з державного управління, доцент, професор кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва Національного університету біоресурсів і природокористування України. Без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» - 5 членів ради;

«Проти» немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Ломакіній Тетяні Анатоліївні ступінь доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Голова спеціалізованої
вченої ради ДФ 12.093.011



Андрій СТОЙКА

Особистий підпис <i>А. Стойка</i>
<i>Толочко Євген ВР</i> засвідчую
<i>ДФ 12.093.011</i>
Начальник загального відділу <i>Оксана СТРЕТОВИЧ</i>